
Harcra buzdítja
a cigányokat
a Soros-hálózat
Munkatársunktól

Kevés gyöngyöspatai, sokkal több bal
liberális politikus és a Soros-hálózat
hoz tartozó álcivil szervezetek képvi
selői jelentek meg tegnap az Országház
előtt rendezett tüntetésen. Az esemény
főszónoka, Setét Jenő, az Idetartozunk
Egyesület vezetője arról beszélt, hogy
a kormány beavatkozott a gyöngyös
patai kártérítési ügybe, ezzel a jogál
lamiságot és a bíróságok függetlensé
gétmegsértve. - A politikai tüntetés
szervezői saját magukat leplezték le,
hiszen a településről nem egész egy-
busznyi ember érkezett, vagyis a gyön
gyöspataiak 98 százaléka nemet mon
dott erre a politikai akcióra - emelte ki
Horváth László miniszterelnöki meg
bízott. Hangsúlyozta: a Soros-szerve
zetek konfliktust gerjesztenek és harc
ba szólítják a cigányságot a többségi
társadalom ellen.

Részletek a 2. oldalon



Harcra buzdít a Soros-hálózat
A gyöngyöspataiak 98 Százaléka nem Vett részt a demonstráción
Setét lenö roma aktivista a So
rosGyörgy által finanszírozott
Szervezetekkel karöltve tüntetett
azért, hogy az állam kifizesse a
gyöngyöspatai romáknak Szeg
regációCímén megítélt kártérí
tést. Horváth László, Gyöngyös
pata meszes Országgyűlési kép
viselője Szerint a településen élők
nagy része nemet mondott erre a
politikai akcióra, hiszen a helyi
romák 98 Százaléka a demonst
ráció helyett inkábbOtthon ma
radt. A képviselő kiemelte, hogy
a Segélyalapú társadalom helyett
létrejöttmunkaaiapú társadaiom
eredményeit meg iogják Védeni.

Bácskai Balázs

Szabad búóság! Szabad Gyöngyöspala!
Címmel Szervezett tüntetéstVasárnap
kora délutánra több roma jogvédőSzer-.
Vezet néhány. Soros György támogatás
Sál élvező ákivii Szervezettel közösen.
Mintegy ezer-ezerötszáz embergyüle
kezett a Nyugati téren, ahonnan a me
net a Kúria épülete elé, majd a Kossuth
térreVonult. AZ esemény föszónoka Se
téi lenö, az Idetartozunk Egyesület Ve
zetője Von, aki Szerint a kormány be
avatkozott a gyöngyöspalai kártérítési
ügybe, ami a jogállamiság és a bírósá
gok függetlenségének megsértése. Ar
ról a felszólalóknaknem Von mondani
valójuk, hogy a gyöngyöspatai kártérí
tés kifizetése Csődbe juttatná a község
Önkormányzatát, Így Végső Soron egy
egész közösséget hozna nehéz helyzet
be A demonstrációnSzámos balliberális
politikus is részt Vett, a teljesség igénye
nélkül: Kunhalmi Ágnes, Kepei-Front
US Gábor, Sermer Ádám, Niedermüiier
Péter és Demszky Gábor is jelen Volt.- A politikai tüntetés Szervezői Sa
játmagukat leplezték le, hiszen a „Sza
bad Gyöngyöspatáért" demonstráció
ra a Lerepülésről nem egész egybusznyi
ember érkezem. Ez azt jelenti, hogy a
gyöngyöspataiak 98 Százaléka nemet
mondott erre a politikai akcióra - emel
te ki Horváth László miniszterelnöki
megbízott, a térség fideszes képvise
lője tegnap a kormány Facebook olda
lán elérhető Videóban. Szerinte Világos-

Setéi lenő a Civil jogvédőknek és az ellenzéki politikusoknak Szónokon told Hamm 20/ian

Sá Vált, hogy a Soros-Szervezetek nem
akarnak békés együttélést magyarok
és Cigányok között, inkább konnikmst
gerjesztenek, és harcba Szólítják a Ci
gányságot a többségi társadalommal
Szemben. Kiemelte azt is, hogy azel
múlt évtizedben a Segélyalapú életei
felváltotta a munka- és tanulásalapú
élet a Cigányság többsége Számára, és
Senkinek nem fogják megengedni, hogy

a közösen elért eredményeket lerom
bolja a Saját Céljai miau.
A képviselő Szombaton beszélt a

nemzeti konzultáció gyöngyöspalai
ügyet érintő kérdéseiről. - Az egyik
arraVonatkozik majd, hogy igazságos-
éez a káhérilés.amásik kérdés au In
már megnéiték ezt a kártérítést, akkor
miként teljesítsék - ismertetteHorvá
th Láslió, aki kiemelte: a Fidesz és a

kormány álláspontja az, hogy a Szeg
regáció miau lemaradt roma fiatalok
képzési programokkal ludják behozni
hátrányukat,mert Ígymunkához jut
hatnak és ki tudnak törni a Szegény
ségből. - Az elmúlt időszakban a Ci
gány Ursadnhmban felére Csökkent a
munkanélküliség. Szeretnénk, ha ez
a folyamat nem törne meg - mond
ta a képviselő.

AZAlKomÁNYVBDEmI HIVATALVIZSGÁLHATJA A Tüntetést Szombaton azorigo.hu
közölt egy részletes Összeállítást arról, hogy a Szabad bírósági Szabad Gyöngyöspata! Címmel megrendezett tüntetés

Szervezöi, résztvevői között Számos Soros György által támogatott Szervezet Van. A Társaság a Szabadságjogokért, az

Amnesty International Magyarország és a Magyar Helsinki Bizottság mind kap finanszírozást közvetlen Vagy közvetett
formában a Soros-alapítványtól, és hasonló a helyzet a TanítanékMozgalom és az Eötvös Károly Közpolitikai intézet
esetében. A közérdekű bejelentéseiről ismert Tény, István Szerint ebből arra lehet következtetni, hogy küiföidröi finan
szírozott Szervezetek próbálnak beavatkozni Magyarország politikai rendszerébe, és ennek kivizsgálását kérte az Alkot

mányvédelmi Hivataltól.


